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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

idén is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. 

évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási 

tanulmányainak támogatására. 

 

A pályázók köre  

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése 

alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: 

lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a 

polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 

„lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.] 

 

 Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 

 - a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses 

állományú hallgatója 

 - doktori (PhD) képzésben vesz részt  

- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói 

képzésben vesz részt. 

 

Az ösztöndíjnak két típusa van: 

 

A Bursa A típusú ösztöndíjra  

Az „A” típusú ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a 
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási 
intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és 
szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben folytatják tanulmányaikat.  
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét 
megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll 
fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a 
felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának 
feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói 
jogviszonnyal rendelkezzen. 
 
A „ B” típusú  ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik: 
a) a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; 
vagy 
b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem 
nyert érettségizettek; 
és a 2024/2025. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. 
mellékletében szereplő felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) 
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alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy 
felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.  
 

 

Bagamérban 2023-ban Bursa A típusra adtak be pályázatot, összesen nyolc hallgató. Minden 

évben 500.000 Ft-ot különítünk el a költségvetésből erre a célra, a tavalyi évben a jelentkezők 

5000.- Ft/hó támogatásban részesültek, így a keretösszeget nem haladtuk túl. Javaslom, hogy 

támogassuk a bagaméri felsőoktatásban résztvevő vagy részt venni kívánó fiatalokat, mivel – 

ha csekély mértékben is – ezzel is támogatni tudjuk őket tanulmányaik elvégzésében, illetve 

növekedhet a településen felsőfokú végzettséget szerző lakosok száma (amennyiben a 

településen kívánnak továbbra is maradni, dolgozni). 

 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2023. 
november 3. 
 

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elbírálni szíveskedjen! 

 

 

Határozati javaslat: 

…/2023. ( …...) Számú 

H a t á r o z a t 

Bagamér Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

elhatározza, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához. Az Önkormányzat 500.000 Ft. 

keretösszegben határozza meg az erre fordítható támogatás mértékét.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza Erdős Tibor polgármestert a csatlakozási megállapodás 

megkötésére. 

Felelős:    Erdős Tibor polgármester 

 

Határidő: 2023. szeptember 30. 

 

 

Bagamér, 2023. szeptember 12. 

                               Erdős Tibor 

polgármester 
 


